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Zápisnica č. 01/01/2026 

z e-mailovej komunikácie VV SKrZ konanej v dňoch 01.01.2026 – 31.01.2026 

 
Prítomní s hlasom rozhodujúcim:  
 

Meno Funkcia Skratka Prítomný Neprítomný 

Peter Majerník predseda VV SKrZ PM Áno - 

Rastislav Vrlák člen VV SKrZ RV Áno - 

Kristína Švaňová člen VV SKrZ KŠ Áno - 

Katarína Nagy člen VV SKrZ KN Áno - 

Peter Pašek člen VV SKrZ PP Áno - 

 
 
VV SKrZ je uznášaniaschopný pričom na prijatie uznesení je potrebná nadpolovičná väčšina 
prítomných členov VV SKrZ. 
 
Prítomní: 5 
Neprítomní: 0 
 
 
 

 

1/ ISU Visiting Coach Liptovský Mikuláš – zoznam účastníkov programu a 
schválenie nákladov 

 
TMK predložila VV SKrZ zoznam prihlásených trénerov a športovcov do programu ISU Visiting Coach 
Program – Liptovský Mikuláš, ktorý sa uskutoční v termíne 05. – 07.01.2026 v Liptovskom Mikuláši. 
 
Program je organizovaný ako odborný tréningový a vzdelávací program pod vedením ISU Visiting 
Coach, technickej špecialistky ISU Kateřiny Kamberskej. Účastníci programu budú rozdelení do skupiny 
A a skupiny B podľa predložených zoznamov. 
 
VV SKrZ zároveň prerokoval organizačné zabezpečenie programu ISU Visiting Coach Program – 
Liptovský Mikuláš, najmä úhradu stravného pre účastníkov programu, ubytovanie Kateřiny Kamberskej 
a súvisiace náklady potrebné na zabezpečenie jej účasti v programe. 
 
VV SKrZ zároveň prerokoval návrh TMK na schválenie Zuzanny Zajkovej ako delegátky TMK počas 
programu ISU Visiting Coach Program – Liptovský Mikuláš a úhradu ostatných nákladov súvisiacich s 
jej účasťou na programe, a to ubytovanie, cestovné, stravné a náhradu straty času. 
 
 

Uznesenie č. 01/2026: 
 
VV SKrZ schvaľuje zoznam účastníkov programu ISU Visiting Coach Program – Liptovský Mikuláš v 
termíne 05. – 07.01.2026 podľa predložených zoznamov účastníkov v skupine A a skupine B. 
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VV SKrZ schvaľuje úhradu nákladov na ubytovanie Kateřiny Kamberskej počas programu ISU Visiting 
Coach Program – Liptovský Mikuláš a úhradu súvisiacich nákladov potrebných na zabezpečenie jej 
účasti v programe. 
 
VV SKrZ schvaľuje Zuzannu Zajkovú ako delegátku TMK počas programu ISU Visiting Coach Program – 
Liptovský Mikuláš a schvaľuje úhradu ostatných nákladov súvisiacich s jej účasťou na programe, a to 
náklady ma ubytovanie, cestovné, stravné a náhradu straty času. 
 
VV SKrZ schvaľuje úhradu stravného pre účastníkov programu ISU Visiting Coach Program – Liptovský 
Mikuláš vo výške 9,30 EUR na osobu a deň. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 
 
 

 

2/ Zrušenie testov výkonnosti vo Vranove nad Topľou pre nedostatočný záujem 

 
VV SKrZ prerokoval informáciu o stave prihlásených účastníkov na plánované testy výkonnosti vo 
Vranove nad Topľou. 
 
Vzhľadom na nízky počet prihlásených účastníkov a nedostatočný záujem zo strany klubov a 
športovcov neboli vytvorené primerané organizačné predpoklady na hospodárne a účelné 
zabezpečenie testov výkonnosti. 
 
VV SKrZ preto prerokoval návrh na zrušenie plánovaných testov výkonnosti vo Vranove nad Topľou a 
schválil ich zrušenie z dôvodu nedostatočného záujmu. 
 
 

Uznesenie č. 02/2026: 
 
VV SKrZ schvaľuje zrušenie testov výkonnosti vo Vranove nad Topľou v termíne 10.01. – 11.01.2026 z 
dôvodu nedostatočného záujmu zo strany klubov a športovcov. 
 
VV SKrZ poveruje sekretariát SKrZ, v súčinnosti s príslušnou odbornou komisiou, zabezpečením 
informovania dotknutých klubov a vykonaním súvisiacich administratívnych úkonov. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 
 
 

 

3/ Aktualizácia Športového kalendára 

 
VV SKrZ prerokoval návrh aktualizácie Športového kalendára 2025/2026 predložený TK. 
 
V predloženom návrhu bol do športového kalendára doplnený termín Finále kategórií Hobby Silver, 
Adult a B kategórií dňa 21.03.2026 a podujatie Považsko-bystrická korčuľka v Považskej Bystrici dňa 
22.03.2026. 



 

 

Slovenský krasokorčuliarsky zväz  3 | S t r a n a  

 
VV SKrZ návrh aktualizácie Športového kalendára prerokoval a schválil. 
 
 

Uznesenie č. 03/2026: 
 
VV SKrZ schvaľuje aktualizáciu Športového kalendára 2025/2026 tak, že sa do športového kalendára 
dopĺňa: 
 

· Finále kategórií Hobby Silver, Adult a B kategórií v termíne 21.03.2026, 
 

· Považsko-bystrická korčuľka, Považská Bystrica, v termíne 22.03.2026. 
 
VV SKrZ poveruje Kristínu Švaňovú a sekretariát SKrZ zabezpečením zverejnenia aktualizovaného 
Športového kalendára 2025/2026 na webovej stránke SKrZ. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 
 
 

 

4/ Žiadosť o uverejnenie propozícií – Prešov 2026 

 
VV SKrZ bola doručená žiadosť klubu Skating Sports Prešov o uverejnenie informácie o 7. ročníku 
letného medzinárodného krasokorčuliarskeho sústredenia Prešov 2026 na webovej stránke SKrZ. 
 
Výkonný výbor SKrZ žiadosť prerokoval a súhlasí so zverejnením informácie o uvedenom sústredení 
na webovej stránke SKrZ. 
 
 

Uznesenie č. 04/2026: 
 
VV SKrZ schvaľuje zverejnenie informácie o 7. ročníku letného medzinárodného krasokorčuliarskeho 
sústredenia Prešov 2026 na webovej stránke SKrZ. 
 
VV SKrZ poveruje sekretariát SKrZ zabezpečením zverejnenia informácie na webovej stránke SKrZ. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 
 
 

 

5/ Žiadosť o uvoľnenie pretekárky (release request) – Matilda Fottová 

 
VV SKrZ bola doručená požiadavka Deutsche Eislauf-Union e.V. na vystavenie release letter pre Matildu 
Fottovú vo veci reprezentovania Nemecka v synchronizovanom korčuľovaní v kategórii Mixed Age 
Team. 
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Sekretariát SKrZ informoval VV SKrZ, že uvedená športovkyňa nebola dohľadaná v registri SKrZ, a preto 
SKrZ neeviduje prekážku na vystavenie požadovaného súhlasu. 
 
Výkonný výbor SKrZ žiadosť prerokoval a schválil vystavenie release letter. 
 
 

Uznesenie č. 05/2026: 
 
VV SKrZ schvaľuje vystavenie release letter pre Matildu Fottovú vo veci reprezentovania Nemecka v 
synchronizovanom korčuľovaní v kategórii Mixed Age Team. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 
 
 

 

6/ Vyhodnotenie splnenia kritérií tanečného páru Lucia Štefanovová / Jacopo 
Boeris pre zaradenie do Repre B 

 
VV SKrZ prerokoval vyhodnotenie sledovania tanečného páru Lucia Štefanovová / Jacopo Boeris k 
19.01.2026 predložené Trénersko-metodickou komisiou. 
 
TMK po prekontrolovaní výsledkov konštatovala, že tanečný pár Štefanovová / Boeris má v sezóne 
2025/2026 splnené bodové kritériá pre zaradenie do Repre B, a to kritérium CS 130 / TS FD 40 z 
pretekov Pavel Roman Memorial, Olomouc (133,28 / 45,05) a 4 Nationals, Prešov (131,36 / 43,25). 
 
TMK zároveň uviedla, že technické skóre páru má rastúcu tendenciu a chybovosť v požadovaných 
elementoch postupne klesá, čo hodnotí ako výrazný a pozitívny progres. Katarína Nagy za TMK 
potvrdila, že tanečný pár má splnené kritériá pre Repre B. 
 
 

Uznesenie č. 06/2026: 
 
VV SKrZ berie na vedomie stanovisko Trénersko-metodickej komisie, podľa ktorého tanečný pár Lucia 
Štefanovová / Jacopo Boeris splnil bodové kritériá pre zaradenie do Repre B v sezóne 2025/2026. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 
 
 

 

7/ Žiadosť o vynechanie podujatia zo zdravotných dôvodov – Lukáš Václavík 

 
VV SKrZ bola doručená žiadosť Mareka Václavíka zo dňa 20.01.2026, ktorou informoval VV SKrZ, že 
Lukáš Václavík nemá doliečené zranenie členka a z dôvodu pokračujúcej rekonvalescencie požiadal o 
súhlas s vynechaním podujatia Merano Ice Trophy Memorial Martina Barricelli 2026, ktoré sa konalo 
v termíne 22. – 25.01.2026 v Merane, Taliansko. 
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Zo žiadosti vyplýva, že účasť na uvedenom podujatí by mohla viesť k zhoršeniu zdravotného stavu 
športovca, keďže niektoré skoky nemohol v danom čase pre bolesť plnohodnotne trénovať. Súčasne 
bolo navrhnuté, aby sa Lukáš Václavík namiesto účasti na uvedenom podujatí naplno venoval príprave 
na Majstrovstvá sveta juniorov. 
 
VV SKrZ si k uvedenej žiadosti vyžiadal stanovisko TMK. TMK navrhla, aby v prípade dlhšej absencie 
športovca zo zdravotných dôvodov bola realizovaná kontrola pripravenosti formou online video jázd z 
tréningu a zároveň aby naďalej platilo zasielanie videí pred významnými podujatiami v intervale 2 a 1 
týždeň pred daným podujatím. 
 
VV SKrZ žiadosť prerokoval a schválil vynechanie uvedeného podujatia zo zdravotných dôvodov s tým, 
že ďalší postup sledovania prípravy športovca bude realizovaný podľa návrhu TMK. 
 
 

Uznesenie č. 07/2026: 
 
VV SKrZ schvaľuje žiadosť Mareka Václavíka, aby Lukáš Václavík zo zdravotných dôvodov vynechal 
podujatie Merano Ice Trophy Memorial Martina Barricelli 2026, ktoré sa koná v termíne 22. – 
25.01.2026 v Merane, Taliansko. 
 
VV SKrZ schvaľuje postup sledovania pripravenosti Lukáša Václavíka pred Majstrovstvami sveta 
juniorov formou online video jázd z tréningu a zasielania videí pred významnými podujatiami v 
intervale 2 a 1 týždeň pred daným podujatím podľa návrhu TMK. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 
 
 

 

8/ Schválenie transferu na letisko VIE pre Danu Mitickú – Tallink Hotels Cup 2026 

 
VV SKrZ prerokoval žiadosť sekretariátu SKrZ o schválenie transferu pre rozhodkyňu Danu Mitickú z 
Trenčína na letisko Viedeň-Schwechat v súvislosti s jej cestou na podujatie Tallink Hotels Cup 2026 v 
Tallinne. 
 
Dana Mitická požiadala o zabezpečenie leteniek do Tallinnu s odletom dňa 18.02.2026 a spiatočným 
letom dňa 21.02.2026, ako aj o zabezpečenie transferu z Trenčína na letisko vo Viedni. Sekretariát SKrZ 
preveroval možnosti transferu, pričom ponuky boli vo výške 190 EUR až 205 EUR. Zároveň boli 
preverované možnosti verejnej dopravy, ktoré vzhľadom na časy spojov neboli vhodné. 
 
Sekretariát SKrZ predložil VV SKrZ návrh zabezpečenia transferu prostredníctvom spoločnosti TN TAXI, 
pričom dohodnutá cena mala byť približne 100 EUR bez DPH, t. j. 123 EUR s DPH. VV SKrZ s návrhom 
súhlasil. 
 
 

Uznesenie č. 08/2026: 
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VV SKrZ schvaľuje zabezpečenie transferu pre Danu Mitickú z Trenčína na letisko Viedeň-Schwechat v 
súvislosti s cestou na podujatie Tallink Hotels Cup 2026 v Tallinne prostredníctvom spoločnosti TN TAXI 
v predpokladanej sume 123 EUR s DPH. 
 
VV SKrZ poveruje sekretariát SKrZ zabezpečením objednávky transferu a vykonaním súvisiacich 
administratívnych a účtovných úkonov. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 
 
 

 
Zapísal:            Ing. Katarína Brennerová 
Správnosť zápisnice potvrdil:  JUDr. Peter Majerník, predseda VV SKrZ 


